
گزینه »1«

     

تعداد اعداد طبیعی مضرب 3 از 1 تا 100 را می‌خواهیم:                 

گزينه »1« 

نام و نام خانوادگی:

42-فصل3یازدهم درس1- آشنایی با برخی توابع نام آزمون:

شاکریان دات کام

،‌ نماد جزء صحیح1 معادله  چند جواب طبیعی و کوچک‌تر از 100 دارد؟ )
است.(
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ها یک واحد به سمت2 نمودار تابع با ضابطه را در راستای محور

ها دو واحد به سمت پایین می‌بریم. در  راست می‌بریم سپس در راستای محور 
این‌صورت ضابطه تابع جدید کدام است؟
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، نماد جزء صحیح است.(3 کمترین مقدار تابع کدام است؟ )
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f(x) = −3[x] + 3x + 5[ ]

سادهگزینه درست: 1سوال 1 درصد پاسخگویی %38 قلم‌چی 1400
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سادهگزینه درست: 1سوال 2 درصد پاسخگویی %47 قلم‌چی 1400
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راست سمت به واحد یک
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گزينه »۱«

با توجه به رابطه زیر داریم:

بنابراین در مورد تابع داده شده داریم:

بنابراین کمترین مقدار تابع برابر 5 است.

سادهگزینه درست: 1سوال 3 درصد پاسخگویی %40 قلم‌چی 1400

0 ≤ x − [x] < 1 (∗)

y = 3x − 3[x] + 5

⇒ y = 3(x − [x]) + 5

0 ≤ x − [x] < 1−→
(∗)

0 ≤ 3(x − [x]) < 3 5 ≤ 3(x − [x]) + 5 < 8−→
×3
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⇒ 5 ≤ f(x) < 8


